
 

Vragen van de raad 

Gesteld op 5 oktober 2023 

Partij VVD 

Onderwerp Aanvraag vergunning Staatsbosbeheer 

 
Op 29 juni jl. heeft Staatsbosbeheer een omgevingsvergunning aanvraag voor het aanplanten van bos 

in natuurgebied de Steendert in Ophemert. In verband met het verstrijken van de fatale termijn had het 

college van burgemeester en wethouders uiterlijk 3 oktober jl. een besluit moeten nemen over het al 

dan niet verstrekken van de aangevraagde omgevingsvergunning. Op de bewuste datum heeft de 

burgemeester aan de gemeenteraad laten weten dat de aanvrager heeft verzocht de aanvraag aan te 

houden, erin resulterende dat het college geen besluit heeft genomen over de aanvraag. Over het 

verloop van de procedure en de ontstane situatie hebben we onderstaande vragen. 

 

Vraag 1 

Wat is het vervolg van de plannen rondom het aanplanten van bos in de Steendert nu de aanvraag van 

de omgevingsvergunning is aangehouden? 

 

Vraag 2 

Op welke gronden heeft Staatsbosbeheer het college verzocht de aanvraag aan te houden? 

 

Vraag 3 

Hoe lang is het college voornemens de aanvraag aan te houden en onder welke voorwaarden? 

 

Vraag 4 

Heeft de wethouder/het college/de ODR/de ambtelijke organisatie overwogen het initiatief met 

betrekking tot het al dan niet aanplanten van bos in de Steendert vooraf te verhinderen middels het 

nemen van een voorbereidingsbesluit als bedoeld in artikel 3.7 van de Wet ruimtelijke ordening (dus 

voor de aanvraag omgevingsvergunning werd ingediend)? 

 

Vraag 5 

Zo nee, waarom is deze optie niet overwogen? Is de optie wel ter sprake geweest binnen de 

gemeentelijke organisatie of de ODR? 

 

Vraag 6 

Zo ja, waarom is er niet voor gekozen deze optie door te zetten of op zijn minst te bespreken met de 

gemeenteraad? Is er binnen het college gesproken over deze optie? 

 

Vraag 7 

Welke opties had de gemeente om het bos tegen te houden vóór de aanvraag van de 

omgevingsvergunning door Staatsbosbeheer werd ingediend? 
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Vraag 8 
Waarom is geen van deze opties uitgevoerd?  

 

Vraag 9 

Waarom is de gemeenteraad niet betrokken bij de keuze het plan van Staatsbosbeheer niet vooraf te 

tegen te houden? 

 

Vraag 10 

Welke mogelijkheden heeft de gemeente op dit moment om het bos tegen te houden? En hoe wil het 

college de gemeenteraad gaan betrekken bij deze mogelijkheden? 

 


